

Referat af TU Møde den 3.9.17

1. TU og genopstillinger eller ej.

Anni og Erik er på valg, men genopstiller ikke. Anni har på den private side, fået mange opgaver i forbindelse med udfordringer i familien. Samtidig med det, er hun skuffet over udvalgets samarbejdsevne under DM og beslutninger vedrørende vinterturnering. Anni ønsker såvel TU som DPF alt godt fremover. Erik føler som Anni, at det gik for stærkt under DM og føler, at TU hopper fra tue til tue og puster balloner op som, vi i TU, ikke får hevet ned. Erik færdiggør sin periode i gode tone og opbakning.

2. Pokalholdturnering, har vi udsat. Vi tror på turneringen, og den vil få en relancering i 2018. I TU vil vi meget gerne høre fra klubber, der vil arrangere pokalholdturnering.

3. Ranglistefinale: Der er gjort klar til, at ranglistefinalen skal afholdes den 7.4 2018 - I TU vil vi meget gerne høre fra klubber, der vil arrangere ranglistefinalen.

4. DM i år og næste år:

DM i år:

Rammerne i Høng, som blev skaffet frem i sidste øjeblik, var helt fantastiske, og det lykkedes at afholde et godt DM. Tak til Høng for et godt samarbejde. I TU blev udvalget todelt i forhold til arbejdsopgaver, til stor udfordring for udvalget (TU).

Fremtid:

1. Starttidspunkter i DM 2018 bliver:

Single: torsdag kl. 12. fredag, lørdag og søndag kl. 9.00

2. fremadrettet ændrer vi Yngre junior alderen. Det år man fylder 12 er man junior, og før det er man yngre junior.

3. Vi fjerner ideen om, at DM skal afvikles henholdsvis i øst og vest hvert andet år. Vi vil bare gerne have at DM afvikles i gode rammer og med gode forhold for vores medlemmer.

4. På trods af et godt mesterskab, så bekymrer det os, at triple og double turneringen blev meget sent færdig, nemlig henimod midnat. Vi overvejer spil på tid i puljespillet. Dette kan ske i to forskellige former, som TU vil kigge nærmere på. Vi holder fast i puljespillet med 4 hold i hver pulje.

5. På Juniorer side overvejer vi at afvikle flere DM 'er på samme dag - dette så det kan være mere attraktivt, for unge spillere at spille med i DM.

6. DM placeres i uge 27 i 2018. Det udfordrer en del skole ansatte, herunder TU formanden, da dette er en obligatorisk arbejdsuge.

5. SLT - fremtid herunder licenser, struktur mm

Vi afventer om der besluttet ny licensstruktur ved rep. møde, Vi udvider Danmarksserien til 32 hold i 2019 og laver Danmarksserien om til 7 mandshold i 2019.

6. DM præcisionsskud

Vi er forberedt på at aflyse, hvis der ikke kommer nok deltagere.

7. forslag fra medlemmer

Intet

8. evt.

Intet

8a - Næste møde

ikke aftalt

MVH
Mikkel